
 

 
         
 

Nedostaci u europskoj politici za prihvat izbjeglica 
* Ispodprosječna koordinacija * loša razmjena informacija * policiji ozbiljno nedostaje 
djelatnika * nepotpune prijave 

Postoje ozbiljni nedostaci u Europskoj politici za prihvat izbjeglica. Policijskim snagama u 
Nizozemskoj, Njemačkoj i balkanskim zemljama nedostaje osoblja i opreme za obradu i 
praćenje velikih tokova izbjeglica. Europska policijska unija (EPU) došla je do ovih 
alarmantnih zaključaka nakon istraživanja provedenog među policajcima. "Potrebna je 
hitna akcija europskih vlasti kako bi se izbjegle daljnje eskalacije", kaže Gerrit van de 
Kamp, predsjednik krovne udruge koja okuplja europske policijske sindikate (uključujući i 
nizozemski policijski sindikat, ACP. 

EPU je proveo svoje istraživanje među policajcima u Nizozemskoj, Njemačkoj, Španjolskoj, 
Hrvatskoj, Srbiji i Bugarskoj. Rezultati ukazuju na neučinkovit proces registracije, 
ispodprosječnost ili odsutnost provjere velikih skupina izbjeglica te na slabu razmjenu 
informacija između različitih prihvatnih i tranzitnih zemalja. To znači da potencijalni teroristi 
mogu putovati između tokova izbjeglica, bez da bude otkriveni, upozorava EPU. Ne postoji 
sustav praćenja i policija nema nadzor nad kretanjem izbjeglica. 

Izravni rizik za policijske službenike u Europi 

Europski policijski službenici su prvi koji trpe posljedice ovog očitog manjka osoblja, 
sredstava i organizacije. Ne postoji dovoljna zaštita od zaraznih bolesti. Na primjer, u Italiji je 
45-orici policajaca dijagnosticirana tuberkuloza. Jedan slučaj tuberkuloze pojavio se i u 
Nizozemskoj, no to je moralo ostati tajna. Policajci također kažu da nisu dobili obuku 
potrebnu za rad s novim sigurnosnim izazovima s kojima se sada suočavaju. Tu je i 
nedostatak posebnog znanja i odgovarajuće osposobljenog osoblja. 

Policajci u Njemačkoj i balkanskim zemljama kažu da se također susreću s više agresije i 
nasilja zbog dolaska izbjeglica. Također, u ovim slučajevima često ne postoje protokoli za 
rješavanje agresije (od i protiv izbjeglica) ili policijski službenici ne znaju gdje naći naveden e 
protokole (ukoliko postoje). Mnogi policajci smatraju da im političari okreću leđa, te ih 
ostavljaju da „tapkaju u mraku“. 

Manjak u cijeloj Europi 

Policijske snage diljem Europe suočavaju se s velikom nestašicom, koja uključuje opći 
nedostatak financijskih sredstava, kapaciteta i resursa. Policijsko osoblje i civili diljem Europe 
nalaze se pod neprihvatljivim količinama pritiska jer se u policijskom sektoru provodi sve više 
i više mjera štednje. Dodatni zadaci koji uključuju podršku izbjeglicama i protuterorističke 
aktivnosti mogu se obavljati učinkovito samo ako su osigurana potrebna financijska sredstva. 



Poziv europskim tijelima i nacionalnim vladama 

EPU i svi njegovi članovi upućuju ovaj poziv europskim vlastima i nacionalnim vladama kako 
bi se izbjegle daljnje eskalacije u identificiranim problemima. Sigurnost policajaca i društvo je 
pod ozbiljnom prijetnjom. Političari imaju dužnost osigurati potrebnu razinu zaštite 
policajcima, a time i samom društvu. To znači dobru opremu, obuku i radne uvjeta za 
policijske snage. Policijski službenici su na prvoj crti, a trenutno su izloženi prevelikoj količini 
nepotrebnih rizika. 

EPU ovim putem poziva europske vlasti da primjereno reagiraju na signale i upozorenja 
europskih policijskih sindikata o povećanju rizika od terorizma i pratećeg društvenog i javnog 
nemira. 

 
 

EPU (Europska policijska unija) je krovna policijska unija  koja udružuje policijske sindikate iz 
Nizozemske (ACP), Njemačke (DPOLG), Austrije (KDEO), Rumunjske (SNPPC), Bugarske 
(TUFEMI), Srbije (PUS), Hrvatske (Sindikat policije Hrvatske), Španjolske (CEP), Ukrajine 
(Police TU of Ukraine), Moldavija (Demnitate), Litva (TU of Constables and Police 
Employees), Latviji (United Police TU), Poljska (NSZZP) i Bosne i Hercegovine (Sindikat 
Granične policije) koji međusobno surađuju. Zajedno sa svojim organizacijama članicama, 
EPU-a predstavlja više od 800.000 policajaca u Europi.  EPU je povezana s EUROFEDOP-om 
(Europska federacija djelatnika javnih službi). 
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